



## Înscrieri pentru Bursa de Excelență Every Can Counts

Every Can Counts România a lansat programul Bursa de Excelență Every Can Counts, în cadrul căruia va acorda unui număr de 3 studenți pasionați de protecția mediului câte o bursă în valoare de 500 euro. Scopul proiectului este de a suscita interesul tinerilor pentru cercetarea în domeniul mediului.

Înscrierea se va face prin transmiterea aplicației la adresa [office@alucro.ro](mailto:office@alucro.ro), cu subiectul „Înscriere Bursa ECC”. Aplicația va conține următoarele informații:

1. Formularul de înscriere completat cu datele aplicantului; [Formular de candidatura Bursa ECC](#)
2. Un eseu pe o temă legată de protecția mediului (*format Word, Times New Roman, spațiere 1.5, maxim 10.000 de caractere*), fie cu caracter general, în care să existe o secțiune dedicată dozelor din aluminiu, fie un eseu dedicat exclusiv reciclării dozelor din aluminiu.
3. Video de prezentare care să răspunda câtorva întrebări (*Spune-ne ceva despre tine; Care este tema eseului tau și de ce ai ales-o; Descrie experiența în voluntariat și ce responsabilități ai avut; Cum consideri că îți poate fi de folos bursa Every Can Counts; Intenționezi să urmezi o carieră care are legătură cu protecția mediului?*). Materialul video va fi trimis sub forma de link (youtube sau transfer). Data limită de trimitere a aplicațiilor este **31 mai 2016**. Orice aplicație trimisă după această dată nu va fi luată în considerare.

**Criterii de jurizare:** Obligatoriu: media 8 (anul 2014-2015)

- eseu legat de protecția mediului\* = 5 puncte
- video de prezentare = 5 puncte
- experiența în voluntariat = 5 puncte

**Despre Every Can Counts Romania: Asociația Non Profit Alucro** este singura organizație din România care derulează campanii de informare dedicate colectării și reciclării dozelor din aluminiu. Ca urmare a faptului că din 2011 Alucro reprezintă în România programul internațional Every Can Counts - o platformă europeană răspândită în mari țări precum UK, Irlanda, Franța, Austria - desfășoară ample activități de informare și educare la nivel național, cu privire la reciclarea dozelor din aluminiu, colaborând astfel cu autoritățile Statului, companiile de profil (societăți de salubritate, centre de colectare), diverse societăți comerciale, ONG-uri și instituții de învățământ, dar și printr-un dialog direct cu cetățenii în cadrul evenimentelor publice.

Mai multe detalii pe [www.everycancounts.ro](http://www.everycancounts.ro) și [www.facebook.com/everycancounts.ro](https://www.facebook.com/everycancounts.ro).



# BURSA DE EXCELENȚĂ EVERY CAN COUNTS ROMÂNIA

Ești student și te pasionează protecția mediului?

Ai avut rezultate bune la școală?

Îți place să redactezi articole despre acest subiect?

Dacă răspunsurile tale sunt afirmative, atunci ești candidatul ideal pentru  
"Bursa de excelență Every Can Counts România".

Cei mai buni trei studenți înscriși în competiție vor beneficia de o bursă a câte 500 euro.

BURSA  
**500 euro**

ÎNSCRIERI  
până la **31 Mai**